

УВАЖАЕМЫЕ НАШИ ЧИТАТЕЛИ!

В следующем номере газеты вы найдёте много интересного

До встречи на страницах следующего выпуска газеты

«Школьные вести»!

С уважением,

редакция «Медиацентр МБОУ СШ №2»

Тираж 10 Экз. Формат А3

Редакция: Павленко Н. А.,
Корреспонденты: Старых А. С., Внукова Н. В.,
Коровкина Е.В., Шарафеев В. А.,
Корректор: Волохина Н. В.
Фотографы: Боковня Полина, Курбанова Сабина, Мельник Екатерина

МБОУ СШ №2

п. Усть-Камчатск, ул. 60 лет Октября 22, директор Рябова Н.В. Сайт школы: http://school-uk.ru



1 сентября состоялась торжественная линейка, посвящённая Дню знаний. Главными героями торжества стали впервые перешагнувшие порог школы первоклассники и одиннадцатиклассники, для которых это последний в их школьной жизни День знаний.

Самые маленькие виновники торжества были в первых рядах, они впервые прочитали стихотворения, посвященные первому дню их заня-

тий в школе. Одиннадцатиклассники поздравили первоклашек ярким номером.

По сложившейся традиции для всех присутствующих прозвенел звонок на первый урок, который дали ученик 11 класса Арнаутов Сергей и ученица 1 класса Телятникова Василиса.

Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году!

Безопасность детей!

В целях формирования культуры безопасности жизнедеятельности населения и обучения подрастающего поколения основам безопасного поведения при возникновении чрезвычайных ситуаций, в школе прошел «Месячник безопасности детей». В рамках месячника были проведены радио и видеолинейки «Памяти событий в Беслане посвящается», «Действия в чрезвычайных ситуациях, связанных с проявлением терроризма», организована тематическая экспозиция книг в школьной библиотеке «Действия при угрозе терроризма».

Ученикам начальных классов в эти дни представилась уникальная возможность пообщаться с представителем МЧС Гридневым Е.Ю. на тему «Соблюдение требований пожарной безопасности» и сотрудниками ГИМС Андреевым М.П. и Пищухиным Р.А., которые осветили тему «Безопасное поведение на водных объектах в осенний период».

Ребята очень внимательно слушали лекцию и смело отвечали на вопросы!



День солидарности в борьбе с терроризтот





Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата России была установлена в 2005 году Федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями в городе Беслане. 3 сентября в нашей школе прошли мероприятия, посвящённые памяти трагических событий, произошедших в сентябре 2004 года в Беслане.

Цели данного мероприятия - вспомнить события сентября 2004 года в школе №1 города Беслана; воспитывать уважение к памяти погибших; вызвать осуждение к действиям террористов.

В ходе мероприятия учащиеся узнали об истории возникновения терроризма и о наиболее известных терактах последнего десятилетия, в том числе и о трагедии, которая произошла в сентябре 2004 года в городе Беслане.





Школьный турнир по волейболу

23 сентября в школе прошёл у нас очередной праздник волейботурнир по волейболу (пионерболу) ла. Такой большой интерес школьсреди учащихся 5-9 классов. Мероприятие было проведено в рамках профилактической акции «Мы – за здоровый образ жизни», а также региональной этапа Всероссийской заочной акции «Физическая культура и спорт – альтернатива пагубным привычкам».

В турнире приняли участие 10 ко-

Турнир начался с торжественного открытия, во время которого учителя по физической культуре Ташимов О.А. и Шарафеев В.А. поприветствовали участвующие команды.

«Каждый год мы уже по традиции проводим турнир по волейболу среди школьников. И вот сегодня

ников к волейболу позволяет нам проводить эти соревнования. Это соревнование является началом спортивного сезона в школе. Турнир ежегодно проводится более масштабно, но в связи с эпидемиологической ситуацией в мире мы проведём по параллелям. Желаем удачи, спортивных успехов и пусть победят сильнейшие команды».

По результатам соревнований в упорной борьбе победителями стали 5Б, 6А, 7Б, 8Б, 9А классы.

Учащиеся 6а класса: «В спортивных соревнованиях нам очень нравится участвовать. В первом тайме мы проиграли, но потом собрались и выиграли. В команде главное поддерживать друг дру-

га, подбадривать и не опускать руки. Победу не ожидали, так как было очень трудно использовать элементы волейбола, плохо получалась подача. После игры многие записались на волейбол».

Потапенко Лев, ученик 5б класса: «Игра была интересная, среди участников нашей команды, я был единственным мальчиком, поэтому не мог подвести девочек. Мы очень радовались голам и не расстраивались, когда пропускали мяч, именно это нам помогло победить. О победе мы не думали, просто пришли поиграть, но обрадовались, когда победили».

Учащиеся 9а класса: «Мы любим играть в волейбол, у нас отличная команда. Мы дружим со спортом, поэтому трудностей в игре не возникло. Помогло победить единство команды и настрой на игру».











Посвящение в пешеходы

В нашей школе в самом начале учебного года традиционно проходит Неделя безопасности, на которой дети ещё раз вспоминают правила безопасного поведения в окружающем мире. Но есть и те дети, которые, впервые перешагнув порог школы и почувствовав себя взрослее, не совсем понимают, что на них ложится и большая ответственность за каждый самостоятельный шаг. И, конечно же, школа призвана помочь ребёнку, а точнее первокласснику, адаптироваться в данной ситуации и принять роль более ответственной личности.

С этой целью ежегодно проходит мероприятие «Посвящение первоклассников в пешеходы». В этом году первоклашки проходили по станциям, участвуя в квест-игре «Я и правила дорожного движения».

Конечно, пройдя по станциям и познакомившись со знаками и правилами, дав обещание строго соблюдать Правила дорожного движения, ребята будут задумываться о своих действиях на дороге. Ещё много раз они смогут ощутить себя добрыми участниками дорожного движения через ролевые игры на школьном Автогородке.

В заключении праздника первоклассникам были вручены Памятки юного пешехода для размещения их в школьном дневнике, а также световозвращательные элементы на одежду для лучшей видимости на дороге. Каждый класс пополнил Уголок безопасности яркими Памятками, содержащими выдержки из Правил дорожного движения.







Мероприятия по Правилам дорожного движения

Обучение правилам дорожного движения в школе - это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны в нашем образовательном учреждении.

В течение недели безопасности с ребятами были проведены игры-викторины, связанные с правилами безопасности. Также проведены мероприятия на школьном автогородке, где дети получили стойкие знания о сигналах светофора и правилах дорожного движения, познакомились с указательными и запрещающими дорожными знаками. У ребят повысилась культура поведения на улице и выработалась потребность в соблюдении правил дорожного движения.



Интеллектуальная игра Мы — за здоровый образ жизни

4 сентября, в нашей школе прошла интеллектуальная игра «Мы за здоровый образ жизни».

Совершая ошибки, нарушая здоровый образ жизни, человек усугубляет проблемы со здоровьем, и походы по врачам не заставляют себя долго ждать. Поэтому игра была посвящена углублению и закреплению знаний в этой области.

В мероприятии приняли участие учащиеся 5 класса. Ребята активно отвечали на вопросы викторины, а также узнали много нового о правильном питании, занятиях спортом и о соблюдении личной гигиены. В конце мероприятия участники получили призы.



Тиктант Победы

3 сентября учащиеся и педагоги школы приняли участие во Всероссийском историческом диктанте на тему Великой Отечественной войны!

«Диктант Победы» призван привлечь внимание широкой общественности к изучению истории Великой Отечественной войны и повысить историческую грамотность!



Стали известны направления тем итогового сочинения для выпускных классов в 2020-2021 учебном году:



- Забвению не подлежит (исторические события, общественные явления, произведения искусства, память о которых не имеет срока давности).
- Я и другие (человек среди людей; проблема конфликта, понимания, что значит «быть собой»).
- Между прошлым и будущим: портрет моего поколения (культурные запросы, литературные пристрастия, жизненные оценки, отношения с семьей и обществом).
- Время перемен (тема изменений, открытий, вызовов, стоящих перед человеком и человечеством).
- Разговор с собой (внутреннее пространство человека и словесные способы его исследования вопросы, которые человек задает себе; внутренние переживания; тема совести).

Направления тем были озвучены Министром просвещения Сергеем Кравцовым в ходе Общероссийского родительского онлайн-собрания.

8 сентября - Международный день грам

Давайте стараться не делать ошибок!

Давайте себя и других уважать,

Чтоб не были правила нами забыты,

Учитесь на совесть и только на «5»!

8 сентября во всём мире отмечают День грамотности, эта дата установлена ЮНЕСКО в 1966 году.

Главный враг прошлого столетия в России - неграмотность. В 20-х годах пять миллионов человек научились читать и писать.

Этот день заставляет нас задуматься, что мы говорим, как говорим. Всегда необходимо повышать свою грамотность!!! Учить правила, читать книги, тренировать память.

8 сентября в нашей школе прошли Интеллектуальные викторины, весёлые игры! Учащиеся смогли не только блеснуть своими знаниями, но узнали для себя много нового.

Никогда не стоит забывать о собственной грамотности, всегда необходимо ее повышать. Учить правила, читать книги, тренировать память, развивать внимание и учиться сосредотачиваться.

Грамотность – это своего рода «лицо» человека. В обществе всегда ценятся грамотные люди. Быть грамотным – быть престижным.

С ошибкой писать тратить время другого! Себя вы насмешкой не дайте травить. Писать без ошибок - основа основы! Давайте же будем язык свой любить.













19 сентября состоялся Всероссий ский день бега «Кросс нации 2020».

В легкоатлетических забегах приняли участие более 100 участников разных возрастных групп. Основную массу спортсменов представляли обучающиеся нашей школы, не отставали от них и наши учителя. Старт забегам был дан в 11 часов утра. По результатам всех забегов победителями стали:

Шарафеев Кирилл, ученик 1A класса, Кислякова Эвелина, ученица ЗА класса, Чашин Семён, ученик 3В класса, Костюкова Юлия, ученица 5А класса, Панкин Артём, ученик 5А класса, Коваль Валерия, ученица 6A класса, Дубровин Алексей, ученик 8A класса, Копелева Олеся, ученица 9А класса, Арнаутов Сергей, ученик 11А класса, Воронова Татьяна Владимировна, учитель математики, Тукбаева Лариса Леонидовна, учитель музыки

мне заряд бодрости, позитива. Еже-



годно стараюсь в нем участвовать, чтоб не терять форму, оставаться в здоровом духе. В нашей работе, особенно в наше непростое время, это крайне необходимо. И. конечно же, получаю массу приятных эмоций от коллег, учащихся, которые радуются моим успехам. Это придаёт больше уверенности в себе и хороший пример для подражания. Спасибо организаторам мероприятия!»

Шарафеев Кирилл: «Первый раз я бегал в детском саду, но там я ничего не занял. Но сейчас, когда пошел в первый класс, занял первое место. Выиграть мне помог мой папа, он заставляет много бегать на футболе. Это мероприятие мне очень по-Тукбаева Л.Л.: «Кросс Нации дает нравилось, ничего сложного не было, просто надо было бежать, оно нуж-

но чтобы научиться быстро бегать всем. Запомнилось то, что именно я прибежал первым».

Кислякова Эвелина: «На кросс-нации я шла победить, и я победила. Мне помогли в этом сила воли, цель, и конечно же поддержка одноклассников и классного руководителя, которые радовались со мной моей победе. Это мероприятие необходимо проводить часто, чтобы привить любовь детей и взрослых к спорту. Очень приятно было получить чай с булочкой».

Костюкова Юлия: «Мероприятие мне понравилось, хоть я и отставала от других участниц, но на финише я собралась и обогнала всех соперников. Победить помогли мне тренировки и моя семья, которая поддерживает меня в спорте. Это не первая победа, я много раз побеждала и надеюсь, что ещё много раз буду выигрывать в кроссе – нации».

Чашин Семён: «На этом забеге все пробуют свои силы. Это уже вторая победа. Я шёл только за победой. Мне помогла моя мама, которая говорит, что спорт очень важен, она всегда приходит нас поддерживать и я не мог ее подвести. Очень запомнилось то, как я стоял на пьедестале, и все аплодировали победителям. На следующий год обязательно буду уча-